H & 0l & AHS B Ml A

= ZIM (St ®2)
SA - ZE . BR(8) - HRAR - BES of v e HIDE2
2o 23,258,804 24,363,111 1,004,307
= 4,783,702
[ 624,000
= 4,574,824
Ea 13,276,278
SENE 54 8,334,372 6,510,923 1,823,449
= 3,309,808
[ 624,000
= 1,400,029
= 3,000,535
= ZdAY 1,691,863 1,315,472 376,391
= 939,997
[ 210,439
T 541,427
=H(ZHBEH) 337,680 252,000 85,680
= 136,080
== 45,360
o 156,240
402 2I2F X201 & 337,680 252,000 85,680
= 136,080
= 45,360
o 156,240
03 2IZ+LAEAIZYI 337,680 252,000 85,680
OXEHAIY 337,680
OZ Mg x4 (70ha) 337,680
= 136,080
= 45,360
o 156,240
ZUHRXE 361,147 89,670 261,477
= 146,399
= 61,424
o 143,324
402 2I2F X201 & 351,147 89,670 261,477
= 146,399
= 61,424
[Ea 143,324
03 2IZ+RAETAIS I 361,147 89,670 261,477
OZURXE 361,147
O2UPSAXE (4ha) 46,486
= 22,386
= 7,230
Ea 16,870
Ot THoH X =& (10ha) 63,865




A SASE
H: MNE 84
&elr = ZdAY (St &)
SA - ZE . BR(8) - HRAR - BES of v e HIDE2
= 3,615
=S 18,075
s 42,175
OJtE 1=+ (20ha) 240,796
= 120,398
= 36,119
o 84,279
OIMSHA NS =8 44,000 43,998 2
= 22,000
= 6,600
o 15,400
402 2I2F X201 & 44,000 43,998 2
= 22,000
= 6,600
[Ea 15,400
03 2IZ+RAETAIZ I 44,000 43,998 2
OBAMZT XF 44,000
OB AMZ £8(2ha) 44,000
= 22,000
= 6,600
Ea 15,400
KNS SetLE 104,086 0 104,086
= 52,043
= 15,613
Ea 36,430
402 2IZtA=01d 104,086 0 104,086
= 52,043
= 15,613
= 36,430
03 2IZ+RAETAIS I 104,086 0 104,086
OXNSH St 104,086
OXISE3H A (5ha) 104,086
= 52,043
= 15,613
= 36,430
Wat=5 = 74,950 0 74,950
= 37,475
= 11,242
= 26,233
402 2I2F X201 & 74,950 0 74,950
= 37,475
[ 11,242
T 26,233




A =XNS
H: MNE 84
&elr = ZdAY (St &)
SA - ZE . BR(8) - HRAR - BES of v e HIDE2
03 2IZHRAETAIHHI 74,950 0 74,950
ousAE X4 74,950
= 37,475
< 1,242
[Ea 26,233
SIS EAS 780,000 780,000 0
= 546,000
< 70,200
[Ea 163,800
401 Al HIZL S 0HYI 16,000 16,000 0
= 11,200
=S 1,440
s 3,360
02 Zeltl 16,000 16,000 0
OHZAMHBIEHA T LAY 2el 16,000
= 11,200
= 1,440
[Ea 3,360
402 2I2F X201 & 764,000 764,000 0
= 534,800
= 68,760
Ea 160,440
03 2IZ+RAETAIEHI 764,000 764,000 0
OHTMEBHHA T EAI 764,000
= 534,800
= 68,760
= 160,440
=] 4,841,793 3,543,874 1,297,919
= 2,271,620
= 681,052
= 1,889,121
S E =S I A 300,000 400,000 100,000
403 AXIEHMSAH=0ld 300,000 400,000 100,000
02 ST 2SO etA=2 A P E A I 300,000 400,000 100,000
O=sMe I 2A=USIIAY 300,000
SSAEIHRIIXIR 119,218 141,268 A22,050
= 60,333
= 17,666
Ea 41,219
101 @12A4H| 110,727 124,696 13,969
= 55,363
= 16,610
= 38,754




2A:

X XH -
o=

=XNS3 1
SHEE =4

CHelr = IR0 EER=E)
SA - ZE . BR(8) - HRAR - BES of v e HIDE2
M ORNZZENSE S 110,727 124,696 13,969
OLHH THAZALEE Q1 244] 23,880
OFI=1=) 2,010,580 x9& « 1 18,096
= 9,048
= 2,714
= 6,334
Ouxt=g 76,9603 0L 1 693
= 346
S 104
= 243
o4l 288 18,787,860& *13% 2,443
= 1,221
< 366
s 856
OJIEtBHl S 2,648
= 1,325
== 398
T 925
OLHHHI0IQ0H A =& & 22| 86,847
oJles 2,010,580 x0E 4d 72,381
= 36,191
= 10,858
= 25,332
Ouxt=g 76,9603 0L x4 2,1
= 1,386
= 416
= 969
o4t 282 75,152,000& *13% 9,770
= 4,885
= 1,466
= 3,419
OJIEtEEl S 1,925
= 961
< 288
= 676
201 er2 3| 8,491 16,572 /8,081
= 4,970
& 1,056
= 2,465
01 At2tltl 4,450 14,072 N9,622
OSS&EI)| 28| 3,000
= 1,500
& 500




2A:
T ZH -
o e

Sk

=XNS3 1
SHEE =4

=40

S - BE - B9I(3H) - NRAY - BES

Ofl &F2H

MEE
Ofl &k2h

©
EJ
10
M
M
=

S
]
]

©
f00p 0

0y 0
FL > HO
4> ou 02
o o

+

N

>

o

10

n

a

p=

0o

1%

0

==

=

H

W

Mo W

1,000
1,450
1,450
4,041

4,041
2,020

556
1,465

2,500

1,541

B IRIIXIR

Mo W

3,066,575
1,533,287

459,986
1,073,302

1,777,862

1,288,713

202 04|

Mo W

1,000
500
150
350

1,000

01 SLH0ILI
O=It1J|
=00 AAEAMYH XS (EAM, XE,

EE)
S S

=<
[

MW

1,000
1,000

1,000
500
150
350

1,000

=)
N

402 QI2+X}

M

ol

[
i

MW

3,065,575
1,532,787

459,836
1,072,952

1,776,862

1,288,713

OS2SR IHRI| A (40ha)

ONEILIS I AL (45ha)

OZXEXIZHI21(650ha)

MW MW

Mo W

3,065,575
3,065,575
68,428
34,214
10,264
23,950
27,120
13,560
4,068
9,492
78,107
39,053
11,716
27,338
1,127,460

1,776,862

1,288,713




2A:
PSER
o e

Sk

=XNS3 1
SHEE =4

=40

S - BE - B9I(3H) - NRAY - BES

Ofl &F2H

MEE
Ofl &k2h

OYZ2H A (470na)

OLHE M= IR I A (250ha)

Mo W HoH W

Mo W

563,730
169,119
3%4,611
815,241
407,621
122,286
285,334
949,219
474,609
142,383
332,227

DM XI M =401

MW

,356,000

678,000
203,400
474,600

1,220,400

135,600

402 2I2F X201 &

MW

,356,000

678,000
203,400
474,600

1,220,400

135,600

03 CIZtIEFAFHI
OOIMSRI™HZ =Dt3D|
ODIMSXIMZ £IH32I1(500na)

Mo W

,356,000
,356,000
,356,000

678,000
203,400
474,600

1,220,400

135,600

AR HL T &E

MW

157,975
14,333
9,084
49,558

70,444

87,531

UMY

129,309
84,051
45,258

43,968

85,341

101 e124d|

M

129,309
84,051
45,258

85,841

OPJI==) 2,010,580 11 &4

Ogx==& 76,9602 x 1024

M H

EUNGE

129,309
103,446
88,466
57,503
30,963
3,079
2,001
1,078

85,841




2A:
X XH -
o e

=aak

=XNS3 1
SHEE =4

INCIES RPNl PS o

S - BE - B9I(3H) - NRAY - BES

Ofl &F2H

H
ol &y

o4l 28

OTAlsXIZel2(1H)
oJl==z 2,010,580« 11&*1H

Odxt=g 76,9602+ 1021

M H

M H MO

M

11,901
7,736
4,165

25,863

2,117

14,376
7,741

770
501
269
2,976
1,934
1,042

H>
:oé
x
z
o
J
P}
o
A0
it
40
in
H0
02
=
i

HoH W

28,666
14,333
10,033

4,300

26,476

2,190

307 212+01&

MW

28,666
14,333
10,033

4,300

26,476

2,190

S
=
rU
0
4 Jm
Jm 0y

©)
Hr
%
iz
Mo
02

Mo W

28,666
28,666
14,333
10,033

4,300

26,476

2,190

Mo W

4,777
3,334

433
1,010

8,403

A3,626

HoH W

4,777
3,334

433
1,010

8,403

A3,626

307 212t01™

HH W

4,777
3,334

433
1,010

8,403

A3,626

Mo W

1,231
1,231
852
114
265

1,340

A109
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oF
uJ
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KIO

Hlw

A3,517

A343,589

342

342

342

MEE
Ofl &k2h

7,063

560,392

2,000
2,000
2,000

3,435

3,435

3,435

990
990
990

Ofl &F2H

3,546
3,546
2,482

319

745
216,803
68,676
34,147
113,980
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i

iy

H

2,000
2,000
2,000
2,000
3,777
1,133
2,644
3,777
1,133
2,644
3,777
3,777
1,133
2,644
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- SRA(E) - HIRAY
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H

f=1
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o
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01 AtS2t2ltl
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L

iy}
RO
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[l

2|

e

HXE X
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135,000 x2H

OF
E
<H

A O

ol

O

8,200
5,400
5,400

2,800

270
270
270
9,600
5,400
5,400

4,200

720
270
270
270
270
270
17,800
10,800
10,800
10,800
7,000

=l

5

9,000& 20 %4
9,000« 1522
21,600 *50 X +20ha*50%

=]
=
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3| XI&

=01

F

307 212t01&
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A SASE
M ARITE SA
el BMEASKE EER=E)
SA - ZE . BR(8) - HRAR - BES of v e HIDE2
01 QI X2 AL E A (KEMITHE) 7,000 4,200 2,800
OXF4 @I XL
1,400,000 *2CH*50% 1,400
oRus 22| 2L
1,800, 0002 *2CH*50f% 1,800
CLESEESIIEEIE
1,000,000 *4CH*50% 2,000
OosdId 2Ll 1,800,000 *1CH*50% 900
Oudls 2| 1,800,000 *1CH*50% 900
U=EASAIA 20,277 35,379 15,102
== 2,110
o 18,167
201 er=3| 500 700 A200
01 At22t2lt] 500 700 A200
O=3al23 E4g 100,000 *5& 500
307 glztol & 19,777 27,125 AT,348
= 2,110
= 17,667
02 2IZHBYAIHE & 19,777 27,125 AT,348
OEDST (X)X 12,723
OHIHA(EZ)FY
89,0402 x52+ A x50% 223
OHEDHA(BHXI) 10,0007H2, 500 *50% 12,500
ogsus & SIS AN=EE X2 7,054
= 2,110
o 4,944
oAy 21,445 11,432 10,013
= 8,578
= 3,860
= 9,007
307 elztol & 4,845 1,432 3,413
= 1,938
= 872
s 2,035
05 2ItRIE = 4,845 1,432 3,413
oguR-d=x22((5.5M) 4,845
= 1,938
< 872
[Ea 2,035
402 QI”F X201 & 16,600 10,000 6,600
= 6,640
== 2,988
[Ea 6,972
02 QI THZ2AILEE (01X THE) 16,600 10,000 6.600
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2A:
PSER
o e

el

=XNS3 1
SHEE =4
SMHoIEX

S - BE - B9I(3H) - NRAY - BES

Ofl &F2H

MEE
Ofl &k2h

SMHOIEX

HH W

23,6%
11,848
3,554
8,294

506

SIUEEINEE!

HoH W

23,6%
11,848
3,554
8,294

506

23,190

MW

854
427
128
299

854

01 AF22t2ltl
O=M+=& ZF 2
=S

o

MW

854
854
854
427
128
299

854

202 044l

Mo W

556
278

195

506

01 =LA LI

O=SMNE SEHS

Mo W

556
556
278

195

506

Mo W

8,400
4,200
1,260
2,940

8,400

Mo

8,400
8,400
4,200
1,260
2,940

8,400

402 SIZERHE0| M

Mo

13,886
6,943
2,083
4,860

13,886

H

13,886
13,886
6,943

13,886




2A:

X XH -
o=

=XNS3 1
SHEE =4

&2l SHOI=EXA (EEEE))
SIA - BE - O9I(B) - NIRAIY - AR Ol b e HIR=2
= 2,083
= 4,860
AT AIE 1,397,465 1,011,832 385,633
= 624,000
= 376,320
= 397,145
AT A2 220,825 129,060 91,765
101 2124 d| 1,845 0 1,845
M IIRHMZ2Z2 RS2+ 1,845 0 1,845
OZHID| el 153,671 333 x2 2 x2H 1,845
201 L2 AY| 9,000 8,800 200
01 AR2teld| 9,000 8,800 200
OYEEHl S HZHIZX 9,000
401 A& HIZLS0HY| 209,980 120,260 89,720
01 Al&HI 209,980 120,260 89,720
OYdE SHIDIAN (128.3km) 110,980
O =L FAFA (700m) 80,000
OUTAIY HAUEX BAZ 15,000
O, 3| =8 4,000
AUTAI S (HEHE)(HE 24,000 24,000 0
T 20,400
= 3,600
101 21241l 23,500 22,824 676
= 19,975
= 3,525
M IIRIZ2EXSEs 23,500 22,824 676
oL =2e|d A (&3 23,000
OJlEs 19,900
& 16,915
o 2,985
OdXt==g 693
= 589
= 104
o4ty 2gx 2,407
& 2,046
= 361
o2l Ul=HI(3F) 500
T 425
= 75
201 Ler23H| 500 1,176 AB76
= 425
= 75




2A:
X XH -
o e

=aak

10

00 rx Ui

=

= A0
0x

X {0 rio

Ofl &F2H

M H

500
500
425

75

Mo

891,000
624,000
133,500
133,500

668,572

222,428

401 AIEHIY 20

Ao

891,000
624,000
133,500
133,500

668,572

222,428

O EAlE &AL (4km)

OZE A4 Zeld]

03 A2 THYI

OZTAIE AIER0HH

Ao A

Mo Mo

Mo

864,000
824,000
824,000
577,100
123,450
123,450
40,000
28,000
6,000
6,000
26,000
26,000
18,200
3,900
3,900
1,000
1,000
700

150

150

647,572

20,000

1,000

216,428

6,000

M

261,640
222,420
39,220

190,200

71,440

401 AlEHIYL 2 THYI

M

261,640
222,420
39,220

190,200

71,440

A H

251,640
235,640
176,000
149,600

26,400

183,200




A =XNS
Zu: JETE S4
oels S AIE EER=E)
SA - ZE . BR(8) - HRAR - BES of v e HIDE2
OFZINE(0.6km) 37,440
= 31,820
= 5,620
O =2 4=(5m) 22,200
=S 18,900
s 3,300
OYTAIE &AHI(HE) 16,000
< 13,600
s 2,400
02 Zeltl 10,000 7,000 3,000
OYZAIE Zeldl(HE) 10,000
= 8,500
[Ea 1,500
MHESLEEd & dEAHEd 14,864,784 17,782,878 A2,918,094
= 1,473,894
== 3,174,79%
o 10,216,095
ZEHE=NUERIAR= 2,455,319 3,899,048 A1,443,729
= 295,000
S 261,500
o 1,898,819
SERESN & rg=ac 51,753 19,572 32,181
101 21AH| 14,753 12,137 2,616
04 JIZtN2Z2XNS 2+ 14,753 12,137 2,616
O3EZES U =IAZ=22| (60 =) 14,753
OUIF el 163,6712 82 *32|x4d 14,753
201 Ler23| 4,000 3,900 100
2 s5=34l 4,000 3,900 100
OSERES4L H SERELEE dJIR=
(DHg, 42,35, g8 ) 4,000
206 M=l 3,000 3,535 A535
01 M=4l 3,000 3,535 Ab35
OZEZE S M= e 72 3,000
401 Al HIZL S 0HYI 30,000 0 30,000
01 Al&HI 30,000 0 30,000
O=8RE Z8= =4 & &yl 30,000
22 ZExd 40,000 45,000 25,000
206 MH=Hl 40,000 45,000 25,000
01 MZH| 40,000 45,000 /5,000
O=x3tR, Obdst (L =4 20,000
OAUERA 9 ADIEJE Alg 2¢ 20,000
=XEd 2t 490,566 466,476 24,090




A =XNS
M NRSUSSEX U MEEH
ol ZEFE=AUERIDAS EER=E)
SA - ZE . BR(8) - HRAR - BES of v e HIDE2
101 @124H| 464,466 435,226 29,240
M ORINZZE2NSES 464,466 435,226 29,240
O=XI&HIg 22| 464,466
osaud 28,640
—Jl2=s 2,722,980 <93 *1d 24,507
— ¢ x==g 104,730 8L+ 1 838
—40 282 25,344,600 *13% 3,295
(@15 56,078
—Jl2= 2,665,780 «9& »2H 47,985
— %X 102,530 x84 +2d 1,641
—404 282 49,624,520 % 13% 6.452
OgH 362,198
—Jl2= 2,295,800 x9& x 15H 309,933
— g xt=E 88,300 8 153 10,5%
40 282 320,529,000 *13% 41,669
ORs=U 5,0003x262«0& «15& 17,550
201 Ler=23| 16,800 18,850 2,050
01 At2teltl 7,200 9,900 A2,700
OfIE=(Uls) 34 SIS
540,00021 = 10CH 5,400
OFHI=XE+ 100,000& +9Z 900
OABE A7 100,000 +x0Z 900
2 s5=4g4l 9,600 8,950 650
O&HI==U 1,700&%3,000 £ 5,100
O=X3HI tHaHEEE Jre 4,500
206 M=l 8,000 7,000 1,000
01 M=4l 8,000 7,000 1,000
O=X&8 283 N 7 3,000
OIS YHAE 72
25,0003 200 5,000
405 AHaHE = 1,300 5,400 24,100
01 ML ESFSHI 1,300 5,400 24,100
OJ12¥ =X2e|&Hl 7Y (AAEL 35) 1,300
Ou=2| 650,000 x2CH 1,300
Mt =5t AtE 22| (KHAN) 514,000 549,000 /35,000
101 e124d| 140,000 140,000 0
M ORNZZ2NSE S 140,000 140,000 0
08, H dEFH=3 AIZ2e 140,000
203 HR=H] 2,000 2,000
03 A=A 2= 2,000 2,000
O=Xsd gF=4H| 2,000
207 ARl 22,000 22,000 0




A =XNS
M NRSUSSEX U MEEH
el FEIE=NUER/IRE EER=E)
SA - ZE . BR(8) - HRAR - BES of v e HIDE2
NEEEET] 22,000 22,000 0
OMKIIBTEE S(KMS S) EH| 22,000
401 Al&EI L2 CHE] 350,000 385,000 35,000
01 A& 350,000 385,000 A35,000
OXZZFNES TM U FY|
7,000,000 *50IH £ 360,000
CHXEN2SHSSSAIY (XHA) 4,000 4,000 0
201 2= 4,000 4,000
01 At22t2lt] 4,000 4,000
OlEx~=2 HF= 4,000
Jt2 4= At=22| ALY 85,000 115,000 230,000
201 er23| 5,000 5,000 0
01 At2teltl 5,000 5,000 0
OJtz+ Azl NHH-Y 5,000
401 AlEHIZ 201 80,000 110,000 30,000
01 AlZ2H| 80,000 110,000 /30,000
O=&H AFET2IHH & Jt2= 0lA 20,000
OE=2H Ji24 MEAMY 40,000
OE2Y Itz KA 2MS(EHS Xl
AlHl §) 20,000
SHIE A 430,000 620,000 A190,000
401 AlZHIZ S 0HbI 430,000 620,000 190,000
01 AlZH| 430,000 620,000 190,000
O&&H oiHE0ES &8 3] 20,000
otitH 250t EHEH 20,000
Ooled =02 &3l 30,000
Ootgd JHE0E EH gl 15,000
OotedH st=s0t=s g3l 30,000
O3dloI F=012 &8 &3] 20,000
OoloIH AE0tE &8 3| 20,000
ot slx0tE e 3| 20,000
Ogs X AH3tits e gl 20,000
0g ME0tE 83| 20,000
Og2H Ho0ES S8 E| 30,000
Og2H HA 0= HHEI 20,000
O otE0tE de 3| 20,000
ontgd F=s0= €&l 30,000
OsH HLoI=3d & A 20,000
OSdiH &JI10t= EEEH] 20,000
OJ)H&sH EX0l= &I 20,000
O—7eH IMALE B3| 25,000
O3+ & U3 5 EA 30,000
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PSER
o e

el

S - BE - B9I(3H) - NRAY - BES

Ofl &F2H

MEE
Ofl &k2h

M H

50,000
43,000
7,000

50,000

401 AIEHIYL 20

M

50,000
43,000
7,000

50,000

Mo

50,000
50,000
43,000

7,000

50,000

M H

200,000
130,000
70,000

800,000

600,000

401 AIZHIZ 20

M H

200,000
130,000
70,000

800,000
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= 11,666
= 3,500
[Ea 8,166
02 QIZtEHAEE X 23,332 22,222 1,110
OLH=ME0tE 2E0LIN =28 A& 23,332
= 11,666
= 3,500
o 8,166
254+ S A E M 5,556 5,5% 0
= 2,778
= 834
o 1,944
401 AlEHIZ S 0HYI 5,55 5,5% 0
= 2,778
= 834
s 1,944




2A:
PSER
o e

el

P r'y
o o A
>0 op

1

{0 09 o
Mo
e
iy
. Pl
He
0z
a
x
H
=

SA - FE - SRA(3H) - MRAE - BES

ol &rey

MEE
Ofl &k2h

HH W

5,5%
5,5%
2,778

834
1,944

5,5%

HH W

1,202,071
757,420
113,947
330,704

1,033,634

168,437

AETHSH Kl EOI(AHEH S0l

W) (Z4)

=2o = oS o

HoH W

194,800
97,400
29,220
68,180

182,792

12,008

101 e124d|

MW

168,852
84,425
25,329
59,098

159,642

9,210

M ORNZZ2NSE S
OWZEHMNE 29

OJlZ=s

OAlIZte

rJ

24

76

o4t 28

alf

2,010,580 6 *6=2]

76,9603 x6 H+62]

,B0R+6H 1531 x150%

85,535,000 *13%

MW

HoH W

HoH W

HH W

HoH W

72,190
72,190
72,190
36,095
10,828
25,267
96,662
96,662
72,381
36,190
10,858
25,333
2,771
1,385
416
970

10,390
5,1%
1,559
3,636

11,120
5,560
1,668
3,892

73,000

86,642

A810

10,020

17,452

23,150

A5,698




A SIS 0
M NRSUSSEX U MENHE
el AEEHNE AR
RA - BE - SHAEH) - HRA - BAS ofl &t e DS
= 8,727
S 2,617
s 6,108
01 AtR2t2|HI 10,095 15,150 25,095
ouzgNe 24 10,095
OuzgNe =34l S 2,735
= 1,368
=S 410
= 957
OuZgre el & 2,800
= 1,400
=S 420
s 980
OuZrIe el clH 4,560
= 2,280
=S 684
s 1,59
02 3224l 7,357 8,000 A643
OoNZINE HZHl S 7,357
= 3,679
=S 1,103
ia 2,575
WM HSEE=S 8,4% 0 8,49%
= 4,248
= 1,274
o 2,974
M SRA(RI1AH )22 g2 s 8.,49% 0 8,4%
ORINHA(SRH) 22X =2 & f8= 8.4%
= 4,248
= 1,274
Ea 2,974
A A S LA 64,300 62,900 1,400
101 e124d| 20,800 19,400 1,400
03 BRA(RI1H) 22X 20,800 19,400 1,400
OUZEYHME 2L (RINHAZ 2R HRHA
) 20,800
Od&Y0i= 1,600,000& «2&*23] 6,400
OM=g (2 = =g)
600,0002 122 7,200
OEIAH=3 3,600,000 x2H 7,200
201 2= 3,500 3,500
01 At2t2lt] 3,500 3,500
ouzgN 24 3,500




37,644
17,644

443,321

493,321

102,259
530,965
43,59
102,259
460,965
85,750
7,559
18,166
19,800
17,730
621
1,449
40,700
31,040
2,898
6,762
42,795
35,402

60,025

385,107

AH(15ha)

=
Lt

HoARS 2HHI(842

01 Al&HI
I

401 Al HIZ R 0HbI

e oo
7 8 8 8 3
@ =0 N N N 5
L1 Ko
=l H
E=)
818 8 8 8 &
S| (o} o)) o)) <}
g < ¥ < ¥ 8
LH3r N
L]
RIS
23818 8 33 888338 B8RS IR KRS B|8E
WNTOIO O O O OMm © ~—~ LM O© — VLM MO © — .V — W
&M@mmﬁm57&1213t2773ﬁzm%%
al
<
b=
LTI I T T I T
o y
£ =
Al )
0 =
I 20
< | KW
- S
Wm S 0
A S ©
~ | 3 =B =
= |= =z .z 8w - n
e X3 8 2| o =
< el = R ur &5 _
oF Mz K S S w00 R =
3 |Blelz B R @R 5 o O =0
. BO | |wr B0 20 D0 w0 | ur o = B0
i BN EE e 1 T o 20 Ko
7 O0H K0 (W 2 K o O ke 3K il
=| RO Om_m_m@DOOO_w = ﬂm =
Ho ok 30 * o | o = 0 _ o+
Row | X g§° a0 Si ° 3
<< Dk < 4
o
0 )




A SASE
M NRSUSSEX Y MEHEH
=Rl MEHMNS (CH9: &S1)
SA - ZE . BR(8) - HRAR - BES of v e HIDE2
= 2,218
2 5,175
OALLRMLEY 25 X2I2 (500004
) 140,000
= 98,000
S 12,600
= 29,400
O3 Hl(60ha) 61,920
= 44,910
& 5,103
= 11,907
OALIRMHEEE EAH| 70,000
= 49,000
& 6,300
= 14,700
02 Zeltl 70,000 50,000 20,000
OALIRMHEEE Zeltl 70,000
= 49,000
& 6,300
= 14,700
FEFRH0ISHE =4 29 45,620 43,780 1,840
= 22,810
< 6,843
s 15,967
101 @124H| 37,571 39,780 A2,209
= 18,786
== 5,635
[Ea 13,150
M ORNZZ2NSE S 37,571 39,780 22,209
OFH0IS HERA 37,571
oJlzs 2,010,580& x2H 83 32,170
= 16,085
< 4,825
[Ea 11,260
Odxte=& 76,9603 x2EH 72 1,078
= 539
== 162
e 377
o4l 28 33,246,720 *13% 4,323
= 2,162
== 648
[Ea 1,513
201 Ler23 | 8,049 4,000 4,049




A =XNS
M VRUEURSST L NN
=Rl MEHMNS (CH9: &S1)
SA - ZE . BR(8) - HRAR - BES of v e HIDE2
= 4,024
=S 1,208
s 2,817
01 AtR2t2|HI 8,049 4,000 4,049
Oo0lsEE=A 22l S 8,049
= 4,024
= 1,208
Ea 2,817
LrHEN S LA 365,512 242,427 113,085
= 246,666
= 32,654
o 76,192
401 AIZHIX S0HH 365,512 242,427 113,085
= 246,666
= 32,654
= 76,192
01 Al&H| 365,512 242,427 113,085
O£ E 2R Ll LIS AH(150na) 365,512
= 246,666
< 32,654
s 76,192
e =302 K 3,478 3.478 0
= 1,739
S 522
= 1,217
307 elztol & 3,478 3,478 0
= 1,739
== 522
o 1,217
05 2ItRIE = 3,478 3,478 0
OMad =5 QIZALE (10012) 3,478
= 1,739
=S 522
s 1,217
NN 3,401,459 3,072,085 329,374
= 346,070
= 152,966
o 2,902,423
AETHOH L K| S (M EE 2 0L EISHTH) 800,382 672,183 128,199
= 320,160
= 141,300
o 338,922
101 @12A4H| 770,997 630,324 140,673




2A: SX333
M NRSULSEX Y MEHEH
el A= (St &)
SA - B GR(31) - HIRAY - BES il &k e HlmS2
= 308,406
= 136,011
= 326,580
M IIRHMZ2Z2XSE+ 770,997 630,324 140,673
Od 2N 20L& SHH 770,997
oJlEs 2,010,580 7 *32H 450,370
= 180, 155
= 78,29
= 191,916
Odxts=< 76,9003 x7 2 +32H 17,240
= 6,8%
= 3,103
= 7,241
OAlt2I2Z2+E
9,620 *1.5+8A| 2H*422 x32H 155,152
= 62,060
= 27,928
= 65,164
Oul=t| 27,725
= 11,091
& 4,990
= 11,644
OustHl & 2A38+Y 35,000
= 14,000
= 6,300
= 14,700
o4ty 2= 657,761,900& *13% 85,510
= 34,204
= 15,391
= 35,915
201 B2 AL| 29,385 41,859 N12,474
= 1,754
& 5,289
i 12,342
01 At 22|l 14,000 33,951 219,951
ONZ&H HEEF & ABS P 10,000
= 4,000
& 1,800
i 4,200
OKEHNRXZLH 2285 7L 4,000
= 1,600
& 720
i 1,680




od
i’
oF
uJ

[} N'o N BYe] [ Ne) o | © [l Ne)

5 cIEIE 28 e
" N~ o |m © o
40 g2 e
KIo B |«

E|
E=)
~N]|— | —

& AL 28 g1 |22 5|8
i Z18|8 SHES —I7 |88 6 |0
u_.ﬁmm NEEY
RIS

o> N~ — — = © — = w0

HE28485S88 SE8RES|EEREe8 388 EEBEEEE5E5E 555888 §
Zr dla|ad o ~
<
S

W m W m m W mw
3 B0 @0 & @B @ 008 3
5SS o xo & 8 e
@ T Aa REad S %
r 1o Ol o ol N~ o]
H | y c2 5CEg 8 :
- wow £ T ¥ .
i ! 58 -y;28 % 2
a | z = ce §888 8 2 -
< Il =) = < = ™~ 502 +
- a e 2 x =)
Ly = A o ol iy Hio o
= = - od S ol ny =) R0
- _ 7J Ho . (o)) e _ |_I_1
= 5 z _ F 5 . RCTF okl D i =
o 80 < £ o & 00 5oy wl RO e | A
= oH a0 =l w3 <k = H KF 3D | &I |00 o ur
o - = ] = U . o 3l ok gx [ | = % D
o |2 2 K- H o oo o w 0o WIS|E D g|T|E (R L S [ RO
. B0 o L0 g M <M< a3 MDA <|[3[n 00 R Rlg|m R R|ur|op ™
zr | KJ il qu_. ||z W R A = o Kb oF NOfob |/ <k O [KF[KF D0 g0 |30 o0 DO |wk|gk R
A KO W WA W< FHENW W3 <|o-|g Wrigo Wyl W
K = ) o Hlal|m ¥ O O O O O O < Jdlan|l=z v A|an |z U xmlr o U ElE <
. %@ © © WMM© © Ol=|- O Ol |mw Olo|lr © O|ln|=- O
<




od
i’
oF
uJ

S S S b=y 8 8 e <
N~ N~ (@) < Ye) Yo}
S = M, M - -
Ko |< <
E
E=)
S S g 3 8 g g g
5 5 © 5 = X = =
LH3r
<
RIS
S 383838883838 83838388S8LIalRHFEL B3 TTIRILESISIEZIISS 8
SO O O NSO O O N|O ©O ¥ OO O © ~ OO0 — ~ OV oW —J. B — O &M MM~ — &~ |9 MO O© |9 < M ©
S ¥ - <SS F - 5|8 S d~—d < — |l F Fo|lg N o S|l s F - ~ 6 S o |3 = —|o o =
al
<
b=
MW oW oW oo oW o oW o oW o oW o oW o oW o o
oir
&)
Bl _
m.ﬁ ulo —
_ — ulo
b D =S
W_ﬂ) TS 3 N b 5
= |© % 3 20 w0 e
R Y 5 H R0 m Mo
. = = 30 0H
= oﬂ 7l Ok omm O o
G E = o) K i o o
F ol = 1 %o &
A i = = o = i — = T & ) =
ol hs D D m :v D aj K o -
. 80 g0 3 80 aﬁ_ﬁ___ & - K
= |= O/ oy OF A = op Al o S 3D
I 5 d I ol = %) ob W = 5 = I
KV 130 ol Mo < iy 5 ol = <O O = r <
. =3 = o O © ol — ) o - O
I/ N d bl




A =XNS
M NRSULSEX Y MEHEH
Rl MEYX EER=E)
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= 12,732
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401 Al HIZ S 0HHI 20,000 0 20,000
= 8,000
< 3,600
= 8,400
01 Al&H| 20,000 0 20,000
Ott=Z A=A 10,000
= 4,000
== 1,800
[Ea 4,200
oRds2E(SAHI) 10,000
= 4,000
== 1,800
o 4,200
AEH2oF LB ZEAY 1,507,001 2,488,480 A981,479
= 650,000
= 857,001
S A2 RX2tel 113,954 134,780 N20,826
101 @124H| 51,724 52,150 N426
MU IIRIMZZENSES 51,724 52,150 N426
OgEZ AR 2| 224+ e8| 51,724
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